
kan zijn dat KPN enige zeggenschap hierover heeft. Dat
is het uitgangspunt. Ik heb de Kamer ook aangeboden
dat ik hierover alle informatie zal geven en dat ik
desgewenst de afspraken met KPN aan de Kamer zal
meedelen. Om die reden meen ik dat het op dit ogenblik
nog een kwestie is voor het eindoordeel van de NMa dat
hierover helderheid komt. De NMa vraagt dat zendmas-
ten worden verkocht. Dat zou een goede zaak zijn. Ook
KPN hoort dit hier. Tegen die achtergrond laat ik het
oordeel over de motie van de heer Irrgang aan de Kamer
over, omdat ik van mening ben dat het op zichzelf een
goede zaak zou zijn.

De heer Atsma (CDA): De CDA-fractie stelt de adviezen
van deze minister altijd zeer op prijs. Ik concludeer dat
de minister eigenlijk de motie een ondersteuning van zijn
beleid vindt. Het kan echter niet zo zijn dat de masten
onverkoopbaar zijn omdat er een onevenredig hoge prijs
voor wordt gevraagd. Dan zitten wij in een vreemde
spagaat. Ik zou dan liever zien dat de minister de motie
als een ondersteuning van zijn beleid ziet. Dan weet de
Kamer in elk geval wat hij ermee moet.

Minister Brinkhorst: In de brief die ik u heb geschreven,
staat dat de verkoop onder marktcondities plaatsvindt.
Natuurlijk moeten wij er een oordeel over geven wat dan
precies die marktcondities zijn. Vandaar dat het in een
verder stadium is. Ik heb er geen enkele moeite mee om
te zeggen dat ik het verkopen door KPN van zijn masten
als een wenselijke zaak zou zien. Het gaat mij op dit
ogenblik wat te ver om hen daartoe te verplichten. Ik
vraag mij af of daarmee de andere ontwikkeling, te
weten die van een sterkere Digitenne tegenover de
andere partijen in de markt, onmogelijk zou worden
gemaakt. Ik meen dat ik een elegante formule biedt. Ik
veronderstel dat een uitspraak van de Kamer door
betrokkenen zal worden gewaardeerd.

Het is nog niet zo veel eerder voorgekomen, maar ik
meen dat de heer Irrgang een interessante motie heeft
ingediend. Ik ondersteun deze niet in alle opzichten,
maar laat het oordeel erover aan de Kamer over.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, dinsdag over deze motie te
stemmen.

De heer Atsma (CDA): Wij vinden dat, als het tot een
koop zou komen, hetgeen ik met de minister heb
gewisseld over de digitalisering, het meteen zou moeten
worden meegenomen. Wij moeten dit nu afdekken om
problemen in de toekomst te voorkomen. Het is prima
om dinsdag te stemmen, mits de minister hierover voor
dinsdag een brief aan de Kamer stuurt.

De voorzitter: Dat is het streven. Het alternatief is dat
wij donderdag over de motie stemmen. Dan zijn er
opnieuw stemmingen.

Met inachtneming hiervan wordt aldus besloten.

Sluiting 19.20 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Wet rampen en
zware ongevallen teneinde de toegankelijkheid van de
provinciale risicokaart te kunnen beperken (30390).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende voorstellen van wet:
Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie

van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor
het jaar 2006 (30391-VII);

Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie
van Financiën (IXB) voor het jaar 2006 (30391-IXB);

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Defensie (X) voor het jaar 2006 (30391-X);

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieube-
heer (XI) voor het jaar 2006 (30391-XI);

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Economische Zaken (XIII) voor het jaar 2006
(30391-XIII);

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar
2006 (30391-XV);

Vaststelling van de begrotingsstaat van het Spaarfonds
AOW voor het jaar 2006 (30391-E).

Deze voorstellen van wet zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de ministers van Buitenlandse Zaken, van

Defensie en voor Ontwikkelingssamenwerking, inzake
Nederlandse assistentie bij de VN-missie in Soedan
(29237, nr. 27);

vier, van de minister van Financiën, te weten:
een, ten geleide van de agenda voor de Ecofin Raad te
Brussel (21501-07, nr. 504);
een, over de Wet op het financieel toezicht (29708,
nr. 23);
een, over de Wet Melding ongebruikelijke transacties
(29990, nr. 9);
een, inzake Hoofdlijnen Najaarsnota 2005 (30391);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake beantwoording van
moties van de leden Gerkens c.s. en Hermans (30300-XI,
nr. 67);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over het mengen
van afvalstoffen van de groene lijst van de Europese
Verordening voor de Overbrenging van Afvalstoffen
(22343, nr. 126);

drie, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, inzake ingediende moties in het debat over de
verkoop van Novio aan de HTM (23645, nr. 121);
een, over de ontwikkeling van de kennisfunctie van
Verkeer en Waterstaat (29283, nr. 37);
een, inzake beantwoording van schriftelijke vragen
tijdens AO Verkeersveiligheid (29398, nr. 33);
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een, van de minister en staatssecretaris van Economi-
sche Zaken, ten geleide van verslag van zesde ministe-
riële WTO-conferentie Hongkong (25074, nr. 105);

een, van de ministers van Economische Zaken en van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
over algehele herziening van het SEV-II (28388, nr. 5);

een, van de staatssecretarissen van Economische
Zaken en van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, over de meest recente ontwikkelingen in
de REACH-onderhandelingen (21501-08, nr. 213);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, ten geleide van eindrapportage van de Taskforce
Landelijk Gebied (29576, nr. 18);
een, over de wijze van uitvoeringbesluiten van het
Project Natuurontwikkeling (30244, nr. 2);
een, over realisatie Pan-Europees Ecologisch Netwerk
(30300-XIV, nr. 61).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties, inzake septembercirculaire gemeente-
fondsen en oktobercirculaire provinciefonds 2005;

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van verzoek bijdrage wegens de
bijzondere situatie van de onderwijshuisvesting in
Middelharnis;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de toepassing Wet BEU.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

©

Presidiumbesluit

Het Presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Aanpassing van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvor-
dering, de Auteurswet 1912, de Wet op de naburige
rechten, de Databankwet, de Handelsnaamwet, de Wet
van 28 oktober 1987, houdende regelen inzake de
bescherming van oorspronkelijke topografieën van
halfgeleiderproducten (Stb. 484), de Zaaizaad- en
plantgoedwet 2005 en de Landbouwkwaliteitswet ter
uitvoering van Richtlijn nr. 2004/48/EG van het Europees
Parlement en de Raad van 29 april 2004 betreffende de
handhaving van intellectuele-eigendomsrechten (PbEG L
195) (30392);
- Nieuwe regels inzake tuchtrechtspraak ten aanzien van
accountants (Wet tuchtrechtspraak accountants) (30397);

b. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Wijziging van de Wet rampen en zware ongevallen
teneinde de toegankelijkheid van de provinciale
risicokaart te kunnen beperken (30390);

c. de vaste commissie voor Economische Zaken:
- Goedkeuring van het op 12 juli 2005 te Cardiff
totstandgekomen Verdrag tussen de Regeringen van het

Koninkrijk der Nederlanden, de Bondsrepubliek Duits-
land, de Franse Republiek en het Verenigd Koninkrijk van
Groot-Brittannië en Noord-Ierland inzake samenwerking
op het gebied van ultracentrifugetechnologie (Trb. 2005,
266) (30340).
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